

Gazeta de Voinești

Consiliul Local Voinești vs. Consiliul Județean Dâmbovița

MĂRUL DISCORDIEI: Centrul de Sănătate Voinești

Dragii mei,

Acum 115 ani, în perioada 1895-1900, o firmă italiană construia în localitatea noastră Spitalul comunal Voinești, Căminul Cultural, Banca Albina (actualul sediu al primăriei), judecătoria (actualul sediu al Grupului Școlar Agricol Voinești), comuna Voinești devenind astfel centru de plasă pe Valea Dâmboviței. Spitalul comunal Voinești este una dintre cele mai vechi unități medicale din județul Dâmbovița, fiind dat în folosință în anul 1905. La începutul activității, în cadrul Spitalului Voinești funcționau două secții de specialitate: boli interne și boli infecțioase. În decursul anilor, datorită spațiilor existente, extinderii și condițiilor optime pentru acordarea asistenței medicale, au fost înființate următoarele secții de specialitate: chirurgie generală cu bloc operator; obstetrică ginecologie cu sală de nașteri și pediatrie cu compartiment de nou-născuți. De atunci și până în anul 1990 foarte mulți locuitori ai Văii Dâmboviței s-au născut la Spitalul Voinești sau au fost operați în această unitate

sanitară.

Toți locuitorii (aproximativ 30.000 de suflete) din comunele Voinești, Tătărani, Cândești, Malu cu Flori, Văleni, Pucheni, Pietrari, Bărbulețu și Râul Alb, cel puțin o dată în viață, au apelat la serviciile medicale oferite de Spitalul Voinești.



Odată cu începerea reformei în sistemul sanitar din România, în anul 1996, Spitalul comunal Voinești își restrânge activitatea, rămânând doar cu trei secții de specialitate: două secții boli interne cu 44 paturi și una de pediatrie cu 15 paturi. Ulterior, în anul 2002, Spitalul Voinești este transformat în Centru de Sănătate, având în structură o secție de boli interne cu 25 paturi și un compartiment

de pediatrie cu 5 paturi.

Conform H.G. 1350/2001, publicată în Monitorul Oficial al României Nr. 276 bis/24.04.2002, găsim în anexa nr. 82 inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Voinești. De la poziția 315 până la poziția 328, este

înregistrat Centrul de Sănătate Voinești, cu toate clădirile și anexele aferente.

Începând cu anul 2002, Consiliul Local Voinești se comportă ca un adevărat proprietar, alocând de la bugetul local sumele de bani necesare pentru desfășurarea în bune condiții a activității Centrului de Sănătate.

continuare în pagina 2

Consiliul Local Voinești vs. Consiliul Județean Dâmbovița

MĂRUL DISCORDIEI: Centrul de Sănătate Voinești

continuare din pagina 1

Pe perioada 2005-2010, Centrului de Sănătate Voinești i-au fost alocate de la bugetul consiliului local următoarele sume de bani:

- Anul 2005: 10.000 lei
- Anul 2006: 15.000 lei
- Anul 2007: 9.000 lei
- Anul 2008: 80.000 lei
- Anul 2009: 20.000 lei
- Anul 2010: 20.000 lei

Total: 154.000 lei

Sumele au fost cheltuite pentru reparații curente, cheltuieli de întreținere, precum și pentru modernizarea și amenajarea Centrului de Permanență și a Substației de Ambulanță.

Imediat după ce am fost ales primarul dumneavoastră, am alocat sume importante de bani (120.000 lei) pentru modernizarea Centrului de Sănătate Voinești. Astfel, Centrul de Sănătate Voinești dispune astăzi de:

- Secție boli interne cu 25 paturi
- Compartiment pediatric cu 5 paturi
- Laborator de hematologie și biochimie
- Laborator de imagistică medicală
- Laborator de radiologie
- Cabinet de boli interne ambulatoriu
- Cabinet de pediatrie ambulatoriu
- Centru de permanență cu asistență medicală 24 de ore din 24 de ore
- Substație de ambulanță dotată cu



5 autosanitare

- Cabinet de stomatologie
- Două cabinete medici de familie
- Cabinet privat de obstetrică-ginecologie
- Cabinet privat de oftalmologie
- Cabinet privat de psihologia muncii

Toate aceste servicii sunt dotate cu aparatură medicală performantă, de ultimă generație. De asemenea, Centrul de Sănătate Voinești dispune de spălătorie, bucătărie și sală de mese proprii.

Dat fiind cele arătate mai sus, am rămas consternat când, în Hotărârea de Guvern nr. 529/02.06.2010, publicată în Monitorul Oficial al României din 16.06.2010, la anexa 2, poziția 146, managementul asistenței medicale acordate Centrului de Sănătate Voinești a fost transferat de la Consiliul Local Voinești la Consiliul Județean Dâmbovița.

În perioada imediat următoare, am luat legătura cu domnul senator

Tutuianu Adrian și, în temeiul art. 7 din legea 554/2004 a contenciosului administrativ, am formulat plângere prealabilă împotriva Hotărârii de Guvern nr. 529/02.06.2010, prin care am solicitat revocarea în parte a acesteia, în sensul menținerii managementului asistenței medicale acordate în Centrul de Sănătate Voinești în sfera de competență a Consiliului Local Voinești.

Plângerea prealabilă a fost depusă la Guvernul României pe data de 08.07.2010, urmând ca în următoarele 30 de zile să așteptăm răspuns. În caz contrar, mă văd nevoit să mă adresez instanțelor de judecată. Tocmai de aceea, în ultima ședință a Consiliului Județean Dâmbovița, proiectul de hotărâre privind preluarea Centrului de Sănătate Voinești a fost exclus de pe ordinea de zi. Vreau să vă asigur pe dumneavoastră, locuitori ai comunei Voinești, că, atâta timp cât voi fi primar, Consiliul Local Voinești nu va renunța la ideea preluării Centrului de Sănătate Voinești, acesta fiind al locuitorilor comunei, în domeniul public și în administrarea Consiliului local. Sunt obligat să respect legea și să apăr patrimoniul nostru.

***Cu deosebit respect,
al dumneavoastră primar
Sandu Gabriel Dănuț***

AMENZI USTURĂTOARE

pentru neclarificarea Registrelor Agricole

Pentru a evita numeroasele deplasări (domiciliu-Primăria Voinești-Direcția Agricolă), până la sfârșitul anului 2010, sunteți invitați la Primăria Voinești pentru clarificarea situațiilor cu suprafețele de teren și construcțiile pe care le dețineți.

Registrul agricol constituie document oficial de evidență primară unitară, în care se înscriu date privind componenta gospodăriei; terenurile aflate în proprietate, identificate pe parcele; pădurile în proprietate; modul de utilizare a suprafeței agricole; suprafața arabilă cultivată cu principalele culturi; numărul pomilor; efectivele de animale; utilaje; mijloace de transport; construcții. Conform legislației în vigoare, există obligația unităților administrativ-teritoriale de a întocmi și ține la zi registrul agricol pe suport de hârtie și în format electronic. Potrivit prevederilor OG 28/2009 privind Registrul Agricol și ale Ordinului Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale pentru aprobarea normelor de completare a registrelor agricole, persoanele fizice și unitățile cu personalitate juridică ce domiciliază/și au sediul pe teritoriul comunei Voinești și dețin terenuri, animale și utilaje agricole au obligația declarării, anual, a acestor bunuri pentru înscrierea în Registrul Agricol.

Persoanele care nu au domiciliu în localitate vor trimite declarația prin poștă, cu confirmare de primire sau prin procură.

Declarația se face de către capul gospodăriei pe propria răspundere



sau, în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei. Pentru clădiri și terenuri, înregistrarea se face pe bază de documente anexate la declarație. În cazul în care nu există documente, înregistrarea în registrul agricol a datelor privind clădirile și terenurile, a titularului dreptului de proprietate asupra acestora, precum și schimbarea categoriei de folosință se pot face pe baza declarației date sub semnătura proprie de capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei, sub sancțiunea nulității. Începând cu anul 2010, a fost aprobat un nou model de Registrul Agricol, care cuprinde o rubricăție mult mai complexă și a cărui completare necesită date pe care le putem obține numai de la cetățeni. Având în vedere cele arătate mai sus, Primăria Voinești, prin domnul primar Sandu Gabriel Dănuț, consideră că cei în cauză vor înțelege importanța și necesitatea furnizării datelor pentru înscrierea corectă în registrele agricole și vine cu rugămintea și invitația ca, până la sfârșitul anului, toți cetățenii vizați să se prezinte la sediul Primăriei

Voinești pentru completarea acestor declarații.

Pentru a veni în ajutorul dumneavoastră, modelul declarației îl găsiți la ghișeul unic care funcționează în cadrul Primăriei Voinești.

Conform art. 20, alin. 1 din OG 28/2008 privind Registrul Agricol, declararea de date neconforme cu realitatea, refuzul de declarare, nedeclararea la termenele stabilite și în forma solicitată a datelor care fac obiectul registrului agricol constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 100 de lei la 500 de lei, în cazul persoanelor fizice, și cu amendă de la 300 de lei la 1500 de lei, în cazul persoanelor juridice.

Pentru completarea corectă a declarației, vă rugăm ca în momentul completării formularului să aveți la dumneavoastră cărțile de identitate (buletinele) tuturor membrilor gospodăriei. În speranța că veți înțelege importanța acestei acțiuni, vă mulțumim și vă așteptăm la sediul Primăriei Voinești.

***Primar Sandu Gabriel Dănuț
Secretar Popescu Otilia***

OBIECTIVE

După cum v-am obișnuit, în fiecare zi se lucrează pentru schimbarea în bine a imaginii comunei Voinești. Cu bani mai mulți sau mai puțini, prin optimizări matematice, prin căutarea celor mai bune și ieftine variante, atunci când vrei cu adevărat, poți (după cum suna o reclamă publicitară imediat după revoluție). Dacă nu sunt fonduri pentru mega-proiecte, deși în comuna noastră ar fi loc de foarte multe, până la obținerea finanțării europene pentru proiectele depuse, realizăm cu puținii bani pe care îi avem la dispoziție lucruri de interes major pentru îmbunătățirea calității vieții noastre cotidiene. Aș dori să vă fac cunoscute ultimele două realizări, de care mulți dintre dumneavoastră beneficiați deja. În satul Oncești, cred că toți locuitorii cunosc dificultatea cu care se traversa podul peste vâlceaua din zona bisericii, la nord de proprie-tatea d-lui Florin Stroe. Vecinii știu câte



mașini au rămas suspendate sau chiar s-au răsturnat în vâlcea, mai ales în sezonul rece. Din cauză că podul avea doar 3,5 metri, din care doar aproximativ 2 metri utilizabili, și din cauza curbei foarte strînse, niciun camion sau tractor cu remorcă nu putea trece peste acest pod fără ca șoferul să nu aibe emoții. La începutul lunii iulie, în urma studiului din teren, s-a luat în calcul posibilitatea lărgirii podului, pentru a putea fi util chiar și



în cazul trecerii simultane a două vehicule. De la vorbe la fapte a fost doar un pas pentru administrația voineșteană. Podul a fost lărgit la aproximativ 8 metri, are o structură de rezistență solidă, iar lățimea utilizabilă este de peste 5 metri. Cum era și normal, costul acestor lucrări a fost unul de criză, însumând în total 10.000 de lei. Astăzi, toți locuitorii satului Oncești se pot bucura și pot traversa liniștiți acest pod, care va dăinui peste multe decenii.

REALIZATE

În anul 2008, la inițiativa preotului paroh Savu Ioan, s-au demarat lucrările de reabilitare a sfintei biserici din satul Manga. Fiind un obiectiv de interes major, Primăria și Consiliul Local Voinești au răspuns prompt solicitărilor. Astfel, lucrările au fost supravegheate de executivul primăriei, iar acolo unde a fost cazul au fost alocate fonduri în vederea atingerii scopului propus. A trebuit mai întâi să fie modificată și îmbunătățită instalația de încălzire, lucru ce a



prioritară. De acum, toți locuitorii satului Manga și nu numai ei se vor bucura de un frumos lăcaș de cult, care le va lumina sufletele și viața. Prin prezentarea acestor două

realizări, dorim să evidențiem faptul că acolo unde este colaborare se pot realiza lucruri importante și cu bani puțini. În speranța că vom avea întotdeauna sprijin din partea dumneavoastră și veți înțelege că tot ceea ce facem fiecare este numai spre binele nostru, al tuturor, nu-mi rămâne decât să vă mulțumesc și să vă doresc numai bine.

*Cu deosebită considerație,
viceprimar Popa Claudiu*

costat 2.000 de lei. După remontarea instalației de încălzire, a fost turnată șapa de egalizare, care a fost apoi placată cu gresie de bună calitate, cheltuindu-se alți 2.800 de lei de la bugetul local. Pentru ca totul să fie impecabil, au mai fost investiți 8.700 de lei pentru achiziționarea unui candelabru deosebit, cu 70 de becuri, precum și pentru mobilarea cu 50 de scaune tapisate. Am considerat că orice inițiativă trebuie sprijinită și orice investiție venită în folosul comunității este



Evidența Populației, standarde europene la poarta noastră

Intrarea României în Uniunea Europeană a adus o serie de beneficii locuitorilor zonelor rurale.

Nu cu mult timp în urmă, după cum probabil se cunoaște dintr-un alt număr al Gazetei de Voinești, a luat naștere în cadrul Primăriei Voinești Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanei.

Încercările de înființare a acestui serviciu au început cu destul de mult timp în urmă. Acum, când interesele comunei și a locuitorilor ei sunt pe primul loc și sub atenta coordonare a domnului Sandu Gabriel Dănuț, actualul primar al comunei Voinești, serviciul a reușit să se înființeze și să funcționeze.

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanei, denumit prescurtat S.P.C.L.E.P Voinești, are trei angajați (INSPECTOR-ing. Pavelescu Alin Ionuț, REFERENT principal-Bliădărescu Daniela, REFERENT-Popa Mioara Mădălina) și deserveste 22.350 de locuitori. În afară de comuna Voinești, sunt arondate alte șapte comune: Malu cu Flori, Văleni,

Pucheni, Căndești, Râul Alb, Bărbulețu, Pietrari. Acest serviciu are menirea de a veni în sprijinul locuitorilor, evitând astfel o deplasare costisitoare, dar și pierderea de timp.

În ciuda faptului că abia s-a uscat cerneala pe certificatul de naștere și de funcționare ale acestui serviciu, activitatea desfășurată în aceste trei luni de funcționare a fost destul de intensă. Astfel, s-au eliberat 450 de cărți de identitate și 6 cărți de identitate provizorii.

Actele necesare obținerii unei cărți de identitate sunt:

- Certificat de naștere
 - Certificat de căsătorie (dacă este cazul)
 - Hotărâre de divorț (dacă este cazul)
 - Certificat de deces al unuia din soți (dacă este cazul)
 - Taxa contravaloare carte de identitate (se achită la Primăria Voinești)
 - Taxa extrajudiciară de timbru (se achită la Primăria Voinești)
- La nivelul serviciului există o anumită evidență a persoanelor

restantiere și a celor care au probleme legate de domiciliu, dar cei mai în măsură să observe perioadele de expirare a actelor de identitate sau eventual neconcordanțe cu privire la domiciliu, sunteți dumneavoastră, posesorii actelor de identitate. Astfel, pe această cale, S.P.C.L.E.P. Voinești vă invită să îi treceți pragul și să vă puneți în legalitate în ceea ce privește identitatea dumneavoastră. Cu cât veți da mai repede curs invitației, cu atât veți fi scutiți de sancțiunile legii în vigoare.

În luna mai, au fost aplicate sancțiuni în valoare totală de 810 lei. În luna iunie, 700 de lei și în luna iulie, 705 lei.

În speranța că ați înțeles faptul că nu ne face plăcere să vă sancționăm contravențional, vă rugăm să vă uitați cu atenție la termenele de valabilitate ale cărților dumneavoastră de identitate.

Personalul S.P.C.L.E.P. vă așteaptă cu disponibilitate pentru perfectarea actelor de identitate în fiecare zi, de luni până vineri, între orele 08.00-16.00.

VECHEA POVESTE... "APA DE PLOAIE"

În fiecare an, la începutul primăverii și nu doar atunci, vă rugăm, vă atenționăm, apelăm la dumneavoastră pentru întreținerea rigolelor de scurgere a apei pluviale, curățarea șanțurilor și desfundarea podețelor.

Am încercat să vă convingem de necesitatea acestor acțiuni, evitând aplicarea sancțiunilor, având convingerea că exemplul pozitiv al concetățenilor noștri se va răsfrânge și asupra celor care, an de an, păstrează urzicile cât gardul, folosesc șanțurile stradale pentru depozitarea vegetației ierboase (dacă reușesc să o cosească) sau sunt uimiți când apa le intră în curte din cauza podețului înfundat de la poartă. Pentru că reprezintă majoritatea, nu-i putem evidenția pe cei care NU fac parte din categoria sus-amintită. Nu-i vom nominaliza de această dată nici pe cei care nu vor să realizeze câteva lucrări simple și ieftine, dar folositoare pentru noi toți.

Precipitațiile abundente și numeroase din această vară nu au afectat foarte grav zona noastră, comparativ cu alte regiuni ale țării, dar au reușit să producă numeroase neînțelegeri între vecini, supărați pe "apa de ploaie", pe care o dirijau de la unul la altul.

Atenționările meteo, codurile galbene sau portocalii, au fost intens mediatizate. Se știa că vor fi cantități mari de apă în timp scurt. Și ce făceau vecinii? Se certau. Pentru că "apa ta a venit la mine, am curtea plină de apă, la mine bălțește". Bunicii noștri au reușit să se înțeleagă zeci de ani. Au acceptat ca "apa din ploaie" să treacă pe terenurile lor, pentru a ajunge în final la gâră, iar astăzi noi nu ne putem înțelege și așteptăm hotărâri judecătorești care, evident, nu mulțumesc pe toată lumea.

continuare în pagina 8

Povești despre NOI și VOI(NEȘTI)

Dragi părinți și copii,

Reiau șirul "poveștilor" cu specific local, deși perioada pe care o traversăm ne umple sufletele de tristețe. În acest iulie de apă și foc, nu putem să rămânem indiferenți la suferințele semenilor noștri, alungați din casele lor de furia Siretului, a Prutului și a Dunării.

Bine ar fi să oferim din puținul nostru câte ceva ce le-ar mai alina suferințele!

Contează și o sumă minimă de bani, și o haină sau așternuturi curate.

Căci noi ce-am putea spune? Poate...

Binecuvântată este zona noastră subcarpatică, ocolită de vitregiile naturii!

Și pentru că școala s-a terminat cam brusc, m-am gândit să vă însuflețesc vacanța, dragi copii, cu eroii literaturii naționale și universale!

Copiii care vin în clasa a V-a le recomand să citească integral sau fragmente din următoarele cărți:

- T. Arghezi - poezii (O furnică, Stupul lor, Tâlharul pedepsit, Fă-ți suflete, Copil)
 - Ion Creanga - Amintiri din copilărie (I, II)
 - I. L. Caragiale - Momente și schițe (Vizita, D-ul Goe, Bubico, Bacalaureat)
 - Emil Gârleanu - Din lumea celor care nu cuvântă (Gândăcelul, Mărinimie, Căprioara, Luptătorii)
 - Mihai Eminescu - poezii (Freamăt de codru; O, rămai; Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie)
 - Basmele populare culese de Petre Ispirescu (Aleodor Împărat, Greuceanu)
- Copii din clasa a VI-a se pot delecta cu următorii autori:
- V. Alexandri - Pasteluri (Iarna, Miezul Iernii, Rodica, Serile la Mircești, Malul Siretului)

- I. L. Caragiale - Momente și schițe
- Ion Creangă - Amintiri din copilărie și Povestiri
- A. de Saint Exupery - Micul Prinț
- Grigore Alexandrescu - Fabule
- Mark Twain - Aventurile lui Tom Sawyer

Pentru cei de clasa a VII-a următoarele recomandări:

- I. L. Caragiale - Două Loturi
- Mihai Sadoveanu - Hanul Ancutei (Iapa lui Voda, Fântâna dintre plopi, Balaurul)
- T. Arghezi - Testament, Ex libris
- Mihai Eminescu - Calin (file din poveste)
- Ion Creanga - Amintiri din copilărie(IV)
- Constantin Chirita - Cireșarii
- Jules Verne - Căpitan la 15 ani.

Copiii care vin în clasa a VIII-a ar face bine a-și repeta noțiunile gramaticale din portofoliul și să citească următoarele opere literare:

- I. Slavici - Nuvele (Popa Tanda, Moara cu noroc)
- Mihai Sadoveanu - Baltagul
- I. L. Caragiale - O scrisoare pierdută

Să mai știți că eu, de mică, am simțit gustul fascinant al lecturii. De aceea, în această vacanță mi-am propus lecturi despre regii României și neapărat o carte premiată cu un "NOBEL" pentru literatură: "Încă de pe atunci vulpea era vânătorul", scrisă de Herta Muler.

În încheiere, nu uitați, va rog, că lectura fără hârtie și creion e fum. De aceea, ar fi bine să vă completați fișe sau jurnale de lectură și... veți fi chiar răsplătiți.

Vă doresc să aveți o vacanță plăcută, activă, sănătoasă și... literară!

Elena Pădure

DIN REGISTRELE STĂRII CIVILE

20.06 - 20.07 2010

CĂSĂTORII

1. Călin Virgil și Budreaga Georgiana
2. Prodan Radu-Horia și Gurban Alina-Hermina
3. Paraluta Nicolae și Tiganila Iuliana
4. Milea Catalin Constantin și Neagu Roxana-Mihaela

Le urăm casă de piatră!

DECESE

1. Solomon Gheorghe
2. Onea Ana
3. Matasaru Maria
4. Cotea Viorica

Dumnezeu să-i odihnească!

Respectul pentru lege, argument suprem la Poliția Voinești

De la data de 01.07.2010, am fost desemnat de către conducerea Inspectoratului Județean de Poliție Dâmbovița la conducerea Poliției Comunale.

Pentru început, aș vrea să vă spun că sunt onorat să mă aflu în mijlocul dumneavoastră și să vă adresez prin intermediul acestei reviste câteva gânduri.

Am venit să îmi desfășor activitatea în cadrul Poliției Comunale Voinești împreună cu 5 agenți de poliție, fiind încrezător că printr-o bună colaborare cu administrația publică locală vom face ca cetățenii acestei comunități să se simtă în siguranță. În puținul timp pe care l-am petrecut în comunitatea dumneavoastră, am înțeles că mă aflu în mijlocul unor oameni gospodari și la locul lor. De asemenea, am înțeles că există și unele persoane care sunt „certate cu legea”, mai mult sau mai puțin. Acestora din urmă aș vrea să le comunic faptul că serviciul polițienesc este o activitate în slujba cetățeanului onest, iar pentru cei care încalcă legea există măsuri de natură contravențională sau penală, pe care eu și colegii mei nu vom ezita să le aplicăm.

Cetățenilor onesti le transmit că îi asigur de toată bunăvoința, priceperea și disponibilitatea mea în rezolvarea problemelor pe care le întâmpină, bineînțeles acestea să fie în competența de cercetare și soluționare a poliției, cu respectarea prevederilor legale.

În speranța că vom reuși să asigurăm comunei Voinești un climat de siguranță și liniște așa cum locuitorii săi o merită.

Vă prezint în continuare câteva dintre prioritățile pe care mi le-am stabilit, odată cu venirea mea la conducerea Poliției Comunale Voinești:

- creșterea încrederii cetățenilor în serviciul polițienesc și în organele de poliție
- scăderea infraccționalității
- creșterea operativității soluționării sesizărilor cetățenilor, precum și soluționarea lor cu celeritate și imparțialitate
- îmbunătățirea colaborării cu administrația publică locală, cu celelalte instituții locale și cooperarea în vederea



desfășurării de activități pentru pregătirea antiinfracțională a cetățenilor, a identificării și descurajării cetățenilor cu un comportament necivilizat, care nu respectă legea.

În speranța că voi avea ocazia și în următorul număr al revistei să mă adresez dumneavoastră, vin cu rugămintea să nu încălcați legea și să soluționați litigiile cu semenii pe cale legală.

Vă mulțumesc și vă doresc multă sănătate, fericire și prosperitate.

*Cu deosebită stimă,
Inspector de poliție
Uță Nicolae Gabriel*

VECHEA POVESTE... “APA DE PLOAIE”

continuare din pagina 6

Ținând cont de faptul că, de cele mai multe ori, avem aceiași vecini toată viața, n-ar fi mai bine să încercăm să discutăm, să alegem soluțiile cele mai bune? Să facem în așa fel încât să nu ne afectăm unii pe alții prin acțiuni nepotrivite care țin mai mult de orgoliu decât de necesitate. Chiar dacă nu vom realiza lucrări de anvergură, putem fi mulțumiți că împreună, vecini fiind, am reușit să curățăm șantul în dreptul proprietăților noastre, am făcut împreună o rigolă sau am amenajat accesul la un teren dintr-o zonă mai îndepărtată a comunei noastre. Spiritul proprietății se poate

manifesta și dacă lucrăm în comun, alegând cele mai bune idei, fără a ne întreba din partea cui vin, încercând să nu mai lăsăm moștenire copiilor noștri conflicte artificiale.

Mulțumim tuturor celor care au răspuns apelurilor noastre, celor care și-au putut sacrifica câteva ore dintr-o zi pentru a lucra în folosul comunității și am dori să nu fim forțați să aplicăm sancțiuni pentru cei ce nu au putut fi convinși până acum de utilitatea lucrărilor amintite deși se spune că cea mai bună metoda de convingere este constrângerea.

*Consilier urbanism,
Gavrilă Camelia*